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Шановний пане Віталію!

У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони України 
за дорученням розглянуто Ваш інформаційний запит.

В межах повноважень повідомляється, що відповідно до частини другої 
статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого 
самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 
повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Повідомляється.
Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України (далі – Мінреінтеграції)  є центральним органом виконавчої влади, 
діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України. 
Міністерство забезпечує формування та реалізує державну політику з питань 
тимчасово окупованих територій України та прилеглих до них територій, 
допомогу внутрішньо переміщеним особам, громадянам України, які 
перебувають на деокупованих територіях, на територіях, які тимчасово 
окуповані, українським біженцям за кордоном і насильно депортованим 
громадянам України.

Міністерство соціальної політики України (далі – Мінсоцполітики) є 
центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та 
реалізацію державної політики у сфері соціальної політики, 
загальнообов’язкового державного соціального та пенсійного страхування, 
соціального захисту населення, з питань сім’ї та дітей, оздоровлення та 
відпочинку дітей, усиновлення та захисту прав дітей, надання соціальних послуг 
та проведення соціальної роботи, здійснення державного контролю за 
дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки 
(державна допомога, пільги, житлові субсидії та інші виплати, що 
проводяться за рахунок державного бюджету, соціальні послуги) та за 
дотриманням прав дітей, а також забезпечує формування та реалізує державну 
політику щодо державного регулювання та нагляду за дотриманням норм Закону 
України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” щодо 
призначення (перерахунку) і виплати пенсій у солідарній системі, у сфері 
гуманітарної допомоги.

Міністерство оборони України є центральним органом виконавчої влади, 
який забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері 
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соціального захисту військовослужбовців, що забезпечує реалізацію 
конституційних прав і свобод, задоволення матеріальних і духовних потреб 
військовослужбовців відповідно до особливого виду їх службової діяльності, 
статусу в суспільстві, підтримання соціальної стабільності у військовому 
середовищі,  право на забезпечення їх у разі повної, часткової або тимчасової 
втрати працездатності, втрати годувальника, безробіття з незалежних від них 
обставин, у старості, а також в інших випадках, передбачених законодавством.

Вирішення питань, зазначених у Вашому запиті не належать до 
повноважень Міністерства оборони України

Ураховуючи зазначене, щодо отримання інформації з  питань, вказаних у 
Вашому запиті Вам пропонується звернутися до Мінреінтеграції та 
Мінсоцполітики.
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